Управление образования Администрации Артинского городского округа Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение АГО «Артинская средняя общеобразовательная школа № 6»

ПРИКАЗ

от «08» июля 2024 года № 151-у

«О зачислении в 1-ый класс МАОУ АГО «Артинская средняя общеобразовательная школа № 6» в 2024-2025 учебном году»

В соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», приказом Министерства просвещения России от 02.09.2020г. № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным начального общего, основного общего, среднего образования», постановлением Администрации Артинского городского округа № 19 от 23.01.2024г. «О закреплении территории Артинского городского округа за муниципальными образовательными организациями», руководствуясь приказом директора от 31.01.2024 г. № 43-од «Об утверждении Правил приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования общеобразовательным И дополнительным (общеразвивающим) программам в МАОУ АГО «Артинская СОШ № 6», на основании личных заявлений родителей (законных представителей),

приказываю:

- 1. Зачислить на обучение в 2024-2025 учебном году по программам начального общего образования в МАОУ АГО «Артинская СОШ № 6» следующих детей:
- 2. Мангилеву Н.И., электронику МАОУ АГО «Артинская СОРШ №6», в срок до 10.07.2024 г. разместить данный приказ на официальном смайте МАОУ АГО «Артинская СОШ № 6».
- 3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ АГО «Артинская СОШ № 6»

О.А. Голых

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 266592536671298867531651571396054376186336389057

Владелец Голых Ольга Александровна Действителен С 10.04.2024 по 10.04.2025